

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币是一般等价物吗，以及比特币一般等价物的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [严格来讲，比特币是电子货币吗？](#)
2. [比特币与传统货币有什么区别](#)
3. [比特元跟比特币有什么关系？](#)
4. [数字货币是一般等价物吗](#)

严格来讲，比特币是电子货币吗？

严格来讲，比特币可以算是一种虚拟货币，但是不属于电子货币。接下来就对其属性进行详细分析和比较下。1.什么是虚拟货币？

虚拟货币，顾名思义，就是与看得见摸得着实际的货币进行区别。是指可以用实际货币来进行购买的，具有与对应货币等值的商品，是一般由盈利机构发布，消费者进行购买。但是只能在特定的场合进行使用，不具有实际货币所具有的通用流通性，并且一般不能逆向兑换成实际货币。比如游戏厅的游戏币，腾讯推出的Q币等多种app自己推出的只适用于自己公司系统的交易币。

比特币也是在特定的比特币金融交易系统来进行交易，只能依托这个交易系统而存在，在这个交易系统里，你可以通过买卖来获取比特币的所有权，并且可以转让所有权，这个与Q币的交易形式是类似的。但是虚拟货币少一个属性-信用度。尽管其具有一般货币的交换属性，但是因为缺少信用度，注定不能成为通用流通的货币。因此比特币也就是具有一部分货币的功能而已，例如交换属性，因此，严格来说，比特币最多也就只能属于虚拟货币。

2.什么是电子货币？

电子货币(ElectronicMoney)，是指用一定金额的现金或存款从发行者处兑换并获得代表相同金额的数据或者通过银行及第三方推出的快捷支付服务，通过使用某些电子化途径将银行中的余额转移，从而能够进行交易。严格意义是消费者向电子货币的发行者使用银行的网络银行服务进行储值和快捷支付，通过媒介(二维码或硬件设备)，以电子形式使消费者进行交易的货币。

生活中使用比较多的电子货币，例如支付宝、微信支付、美团支付、信用卡等，其实电子货币本质就是一个电子账本，依赖于发行的货币，可以进行预消费（先从电

子账本上进行转账进行消费，后期将自己一定金额的现金或者存款存入电子账本）或者后消费（现将一定金额的现金或者存款存入电子账本，然后进行消费）。

电子货币可以作为信用上的一般等价物，可以购买任何商品，但是比特币就不具备这种属性，因此严格意义上说，比特币不是电子货币。

我是青椒鸡蛋狂魔，希望我的回答对你有帮助。如果有问题想交流可以留言评论或者关注我并私信，我会第一时间进行回复。

比特币与传统货币有什么区别

只要能作为一般等价物，作为交换媒介的实物都可以作为货币。一定是实物，这点就是和电子货币的最大区别。

实物货币目前最主要的是包括，金，银，纸钞。在过去还有其他的東西，例如铜。一个时期和一个时期的都不一样。

在远古时贝壳也用作当货币。

电子货币就是一种虚拟的货币，他没有实体，是将一个人拥有的纸币数量用电子的方式记录，显示，消费。

我们去商场消费，用借记卡或信用卡刷卡消费，就是用电子货币支付的一种方式。电子货币作为货币，将是未来的趋势。他将代替纸币，但代替不了金银。

因为纸币自身价值非常的低，是一种信用货币，他的价值波动很大，而且一旦发行纸币的政府倒台那纸币就成废纸了，他是靠政府信用发行的信用货币。

电子货币因为他是虚拟的，不存在实物所以也是一种自身价值很低的信用货币。

比特元跟比特币有什么关系？

非要说点关系，那就是比特元去山寨比特币，去模仿，在模仿中去创新技术。用新的技术来区别开比特币。

比特元可以说是数字货币的一种，目前国内的山寨币，也是能稳定从数字货币高峰期运行至今活下来屈指可数的一个。和比特币一样是互联网流通的一种加密电子货币。数字货币跟法定货币是不同的货币。法定货币比如美元、人民币是有国家中央银行承认的货币，但是数字货币比如比特币、莱特币只是互联网的货币，世界上只

有一部分人承认。

比特元(BTY)发行于2014年初，比特元以前不叫比特元，而是叫做马币，归零了好几年，2017又重新出山了，改名比特元。

2017年比特元社区团队对钱包进行重大更新，结合比特币、比特股、以太坊技术进行多项创新。

比特元与比特币有什么区别？

目前国内的山寨币很多种，但是真正能活下来的山寨币屈指可数，活下来的竞争币更是少之又少，比特元就是其中一个。

相比较比特币：1、比特元有着数字货币的共有的区块链，还有着进行拓展的多重签名，如果钱包丢失了，那么有钱包找回功能，包括延迟支付来保障自身资产的安全。2、比特元钱包有防盗找回、遗产继承功能，已经通过国家知识产权局的初审，还有用POS模式币生币环保挖矿，功能上已经超越比特币。3、比特元实施多重签名、银行实名认证，减少利用比特元进行黄赌毒洗钱违法犯罪活动的可能性，同时也保留了部分匿名钱包方便使用。4、比特元除了大幅度提高安全性以外，还准备开发比特美元、比特人民币等法币等价物，将大幅度地提高虚拟币的使用率。

作为虚拟货币，比特元的前景趋势如何？欢迎大家留言讨论。

数字货币是一般等价物吗

数字货币是不是一般等价物取决于，它是否为国家发行并背书的法定货币，目前开始实验的人民币数字货币可以称为一般等价物，其等同于纸币。而近十年发展起来的比特币、以太坊为代表的数字货币，属于国家不承认非法金融活动媒介，不能作为一般等价物。

好了，关于比特币是一般等价物吗和比特币一般等价物的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！